

DEBRECZENI UJSÁG



ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:	Vidékre:
Félévre . . . 3 frt — kr.	Félévre . . . 5 frt — kr.
Negyedévre . 1 frt 50 kr.	Negyedévre . 2 frt 50 kr.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főtér Biedermann-palota földszint, az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

A király köszönete az E. M. K. E.-hez

Budapest, (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Tudvalevő, hogy az E. M. K. E. f. évi szept. hó 17-én Gyula fehérvárott tartott közgyűlésen emlékbeszédben emlékezett meg ő felsége Erzsébet királynéről s ugyanakkor a közgyűlés ő felségéhez a királyhoz hódoló táviratot intézett. Ő felsége a király akabinetiroda utján f. hó 24-éről 4 szám alatt ezért a legmagasabb köszönetet nyilvánítani méltóztatott s a közönet a kir. belügyminiszter utján f. hó 28-án kézbesített Kolozs várra az E. M. K. E.-hez.

Öngyilkos tisztviselő.

Budapest, (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Vecsey Gyula pestmegyei számtiszt, tegnap ismeretlen okból lakásán agyonlőtte magát.

Véres kardpárbaj.

Budapest, (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Véres kardpárbaj volt tegnap este 9 órakor ifj. Szilágyi Lajos Pestvármegye városi gyakornok és Noszlopi Aladár közt. A verekedést helyi bíróság előzte meg, a mely az országos ka-

szinóban hozta meg határozatát a mely kimondta, hogy Szilágyi Lajos és Erdélyi Kálmán köteles fegyveres elégtételt adni Noszlopi Aladárnak.

Az első párviadal ma volt, a mely Szilágyi Lajos súlyos sebesülésével végződött.

Az elkeseredett ellenfelek most másodizben állottak már egymással szemben.

E napokban fog Noszlopi Erdélyi Kálmánnal úgy mint kimondott megverekedni.

Személyi hir.

Bécs, (A Debreczeni Ujság ered. táv.) Gróf Széchenyi Manó miniszter ma délelőtt 11 órakor Sopronba utazott.

Kabinetalakítás.

Madrid, okt. 1. (A Debreczeni Ujság ered. táv.) A kabinet megalakult, és a hadügyminiszteren kívül, az összes miniszterek megtartják hivatalukat.

Új lelenczház.

Békéscsaba, (A Debreczeni Ujság eredeti ávirata.) A fehér kereszt egyesület csabai fiokja Almási Dénes grófnő és Lakács Györgyné elnökle alatt Gyulán ülést tartott, melyen az

elnökség bejelentette, hogy a lelenczház céljaira 8000 forintos épületet vettek s ezt megfelelőleg átalakítják és berendezik.

Lelkész beiktatás.

Budapest, (A debreczeni Ujság eredeti távirata.) Az unitáriusok Kóburg utczei templomában ma délelőtt iktatta be Ferencz József püspök a budapest egyházi gyülekezet új lelkesztét.

Tárgyalások a kormányval.

Konstantinápoly, október 1. (A Debreczeni Ujság ered. táv.) Az itt időző berlini-török nagykövet, holnap Belgradba utazik az ottani kormánnyal tárgyalásokat folytatni.

Árucikkék vámmentesítésének betiltása

Konstantinápoly, október 1. A portának azon intézkedése ellen — a mely az 1864. évi július 8-áról keletkezett szabályokkal ellenkezik, — hogy az összes európai papi intézeteknek ezenfelül megtiltja a szükséges árucikkék vámmentes behozatalát, az összes külföldi nagykövetek óvást emeltek.

A király a vadászaton.

Bécs, okt. 1. (A Debreczeni Ujság ered. táv.) Az ő felségénél tartott ebéd után, Lipót bajor herceg, Szalvator főherceg, Krieghammer báró, Beck báró és a 13 személyből álló vadász-

A Botori leányok.

— Társadalmi regény —

Írta: Than Gyula.

A szemét be sem hunyta, órák-hosszáig azon tűnődött el, hogy Pály Endre szerelmét miképen nyerje meg. Végre is, ha szükség lesz rá, a beteiséget, rosszulletet szimulálhatja ő hosszasán, napokon, sőt ha kell heteken keresztül. Valamikor csak dülöreg jut. Most már benne van az intézkedésekben, az első lépést megtette, még pedig sikerrel arra következtet ebből hogy a többi sem lesz eredménytelen.

Erőt, lelkesedést önt belé az a tudat, hogy diadalmaskodik önhitt, büszke és vakmerő testvére Tilda felett.

Tilda pedig azalatt folyton azzal a gondolattal foglalkozott, hogy miképen gátolja meg Ilona további tö-

rekvését. Ugy gondolta, hogy ezélszerűbb lenne, ha most ő venne át azt a szerepet, amelyet pár nap előtt Ilona játszott végig vele szemben. Hátha elmenne az édes anyjához, magához Pály Endréhez, vagy ami talán leginkább biztosan a sikert, testvéréhez Ilonához.

Elmenne és megmondaná neki, hogy Ilona szimulálja a betegséget; nem volt egyéb szándéka s az volt a rekvésének célja, hogy bejusson az erdészlakba, közelében legyen Pály Endrének s ha máskor nem hát akkor, midőn már a lábbadozást tettei keressen alkalmas pillanatokat, amikor zavartalanul szólhat, beszélhet Pály Endrével s meghódíthatja a szívét.

Oh, Evelin nem maradhat nyugton, ő nem fogja engedni, hogy Ilona szándéka, terve megvalósuljon, sőt ellenkezőleg gyorsan és biztosan fog védekezni ellene. Végeredményében aztán arra határozta el magát, hogy

korán reggel első útja lesz megkísérteni, hogy az erdészlakhoz jusson. És ha ez megtörtént, majd csak akad valaki a ki kiszólítsa Evelint.

A vadásztársaság tagjai közül a nők kocsikban töltötték az éjt, a férfiak ellenben az erdő tisztásán alakítottak kisebb-nagyobb társaságokat s kártyázva töltötték az időt. És úgy eltöltötték, hogy a virradat isjátékban köszöntötte őket.

Akkor érkezett meg Tarnay Gerő aki az éjjelt arra használta fel, hogy a városba menjen. Orvos: hozott magával s egyenesen haladt az erdészlak felé.

Tilda észrevette ezt, elérkezettnek látta ő is az időt, hogy lépést tegyen, megnyugtassa szívét, meghiúsítsa az Ilona szándékát s remélje újra a saját tervének sikerét.

(Folyt. köv.)

Megjelenik mindennap korán reggel.

Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra: ötven krajczár

társaság délután fél háromkor Mürtz-tagba utaztak a vadászatokhoz. Öfelsége csak 3-án utazik oda.

Háborura készen.

Dürban, október 1. (A Debreceni Ujság ered. táv.) A natalai határon gyülekeznek a boorok. Eddig már 4000 összpontosítva van, és a jövő hét első felében az ir hadosztály is hozzájuk csatlakozik.

Manchester, okt. 1. A devonshire herceg tegnap beszédet mondott, a melyben ama reményének adott kifejezést, hogy Transvaalban előbb-utóbb a higgadt okos politikusok fognak vezérszerephez jutni.

VIDEK

Agyonvert gazda. Szokatlan módon ölte meg ma a Békés-Csaba mellett levő tolopi pusztán Takács István Varga István béres gazdát. Takács, a ki már rég idő óta háborúságban élt gazdájával, ma reggel — mint nekünk táviratozzák — az ökörostor nyelével neki támadt és addig ütötte, míg nem a szerencsétlen ember kiadta lelkét. A gyilkost letartóztatták.

A bukott deák bosszúja. A fogarasi állami felső kereskedelmi iskolában a minap tartott érettségi pótvizsgán az egyik fiatal tanár Kuehn Károly harmadszor is megbuktatta Bogdán Miklós bihar-kristyói 22 éves növendékét. A bukott deák bosszút forralt és — mint nekünk táviratozzák — este a czukrászdában reá támadt a tanárra, felpofozta, sőt revolverével is fenyegette. A tanár feljelentést tett a rendőrségnek, de Bogdán Miklóst nem sikerült elfogni, mert ez még az éjjel a városból ismeretlen helyre távozott.

Öngyilkos jegyző. Kisjenőn tegnap délután feltűnést keltő öngyilkosság történt. Hirsch Béla nyugalmazott körjegyző, a ki harmincz éven át volt a község jegyzője és csak néhány hónap előtt vonult a nyugalomba, főbe lőtte magát és rögtön meghalt. Az öngyilkos, a ki csak ötvennégy éves volt, semmiféle levelet sem hagyott hátra, a melyből végzetes tettének okára lehetne következtetni.

A Hentzi-ügy Szabolcsban. Szabolcsvármegye törvényhatósági bizottságának több tagja azzal az indítvánnyal lép az októberi közgyűlés elé, hogy a törvényhatóság mondja ki, hogy a kormány magatartását ebben az ügyben helyteleníti. Ezen kívül fölíratot kívánnak az országgyűléshez intézni, hogy a kormányt vonják felelősségre és gondoskodjanak Hentzi szobrának Bécsbe szállításáról. Az indítvány október 10 dikén kerül tárgyalásra.

Uj vasutak Szilágymegyében. Mint lapunknak táviratozzák, ma volt a műszaki bejárása a Szilágymegyében épült új vasutvonalaknak. A bejárást a kereskedelemügyi minisztérium nevében dr. Papp Árpád osztálytanácsos vezette az illetékes hatóságok részvételével. Előbb a Zsibórol Nagybányára vezető vonalat járták be, majd pedig ennek Sülémedről Szilágycsehig — vezető szárnyvonalát. A 80 kilométer hosszúságú új vonalakat a bizottság tökéletesen readben, üzemképes állapotban találta, miért is a közforgalomnak azonnal át is adta. A Szamosvölgyi Vasut Társulat, mely az új vonalakat kezeli, már holnap megkezdi rajtuk a menetrendszerű üzemét.

UJDONSÁGOK.

* **Változás a járásbiróságnál.** Sárváry Lőrincz nyugalomba vonult járásbíró hivatalát ideiglenesen Gerstner Miksa szoboszlai járásbíró tölti be. Gerstner bíró már a nyáron is helyettesítette a betegeskedő Sárváry bírót.

* **Királyi kegyelem egy hirlapirónak.** Gallovich Jenő hirlapíró talentumos tollát ismeri a debreczeni közönség. Tömeges párbajai annak idején feltűnést keltettek s ezért egy évi államfogházra ítélték Gallovichot, a ki a szegedi államfogházba vonult be. Hat hónapig volt ott kollegánk s magavi szeretettel megnyerte azt a mit óhajtott barátai. Királyi kegyelem elengedte büntetésének hátralevő részét, Gallovich Jenő már tegnap kiszabadult.

* **A honvéd önkéntesek vizsgája.** A debreczeni harmadik honvédgyalagezred önkéntesei szombaton vizsgáztak le Budapesten. A vizsgálat eredménye hasonlíthatatlanul kedvezőbb eredményű, mint a közönsöké, a mennyiben a tisztvi vizsgát mind a tizenegy honvéd önkéntes jó sikerrel letették a tisztvi vizsgát és mind a tizenegy hoszszu karddal tért vissza tegnap, Debreczenbe. A vizsgát sikerrel letett önkéntesek névsora: Marjalaky Imre, Groszmann Ignác, Marjalaky Kálmán, Kun Ignác, Krisztiáni Sándor, Trak Géza, Fülöp Károly, Kövesi Imre, Kis Károly, Alföldi Zoltán.

Kidobásért kődobás. Nagy skandalumot rendezett tegnap délután Elek Péter kocsis a Hirsch Miklós Deák-Ferency utczai boltjában. Miután alaposan berugott s betért a Hirsch boltjába és ott palinkát akart venni, de nem adtak neki. Ez annyira feldühösítette, hogy a boltban mindent össze akart törni. Mielőtt e szándékát megvalósíthatta volna, az utcza közepén szedte fel magát. Skandalizálását tovább is folytatta, hatalmas köveket

vett elő és azokkal a bolt ajtajait dobálta. Garázdálkodásának rengeteg bámulója akadt, rendőr is előérkezett, a ki a rendőrséghez kísérte fel a részeg kocsiat.

* **Agraria.** Közöltük, hogy egy ily című belga vállalat nagy területet kíván az államtól bérbe venni, hogy azt parcellázva s kisebb tanyai gazdaságokká átalakítva, kis gazdáknek 50 évre bérbe adja. A kultuszminiszter a vállalatnak erre vonatkozó kérvényét Venczelly Mihály debreczeni közalapítványi gazdasági kerületi felügyelőnek adta ki, a ki terjedelmes memorandumban válaszol. A közalapítványok, ladányi, szerepi, ecegi uradalmain tervezett, gazdasági iparral egybekötött tanyarendszeres gazdálkodást nemzetgazdasági és szociális szempontból élesen elítéli. Az Agraria feltételeit képtelennek, a telepesek kötelezettségeit teljesíthetetleneknek véleményezi, mert a 48 előtti jobbágy-ságnál rosszabb helyzetet teremtenének, agrár szocializmus helyett agrár anarchizmust teremtenének. Szerinti az Agraria csak a saját hasznát nézi s az általunk melegen ápolat nemzeti érdekekre, szintugy a telepesek boldogulására való tekintet nélkül.

* **A szőlőcsefrének Németországba való kivitele** érdekében elrendelte a kereskedelemügyi miniszter, hogy ugyan azt a kedvezményt, a mely szerint a Németországba való rendeltetéssel teherárúként feladott szőlő, friss gyümölcs és dinnye gyorsárúként kezeltek és továbbbittatják, a fél vagy egész kocsi-rakományokban feladott szőlőcsefrére is terjeszse ki a magyar királyi államvasutak igazgatósága. A miniszter rendelkezése folytán az igazgatóság tárgyalásokat indit az osztrák és német vasutakkal oly irányban, hogy hasonló eljárást saját vonalukra nézve is léptessenek életbe. A miniszter ezen intézkedésének nagy hordereje abban áll, hogy ily módon szőlőtermésünk értékesítésére újabb mód kínálkozik, mig borkivitelünk a magas beviteli vámok mellett nem foglalhat elég tért Németországban.

* **Szüreti multság.** Tegnap este ugy erkölcsileg mint anyagilag fényesen folyt le a korona vendéglő tánctermében Schaff János szüreti multság. A tennett e czélra a szőlő lugasá alakították át, a mely már este 8 órakor zsufolásig megtelt. Az estélyt érdekes számokból álló műsor előzte meg. Érdeklődés mellett szavalt Boros Mihály. Schneil Emma, behizelgő hangjával ragadta tapsra a közönséget. Horváth István az „Örült” elszántságával kötötte le a figyelmet. Majd Boros Mihály dalai zárták be a műsort és tánczra perdült az arany ifjuság. Volt vidámság, jó kedv melyet Berezik Sándor a ropogós notákkal csak fokozott. A négyest három colonban 200 pár tánczolta s a mulatságnak késő reggeli órák vetettek véget.

* **Névszerinti szavazás.** A f. évi Október hó 7-én tartandó rendkívüli városi közgyűlés napirendjére a mai katonai sütőház épületének és telkének a város javára megszerzése szert cserében a „Pavillon” laktanyától délre fekvő városi területből 2710 öl területnek a katonai kincstár javára elidegenítésének kérdése mint névszerinti szavazással eldöntendő ügy kiűzetett.

* **A debreczeni tisztviselők önszervező egyesületének hivatalos órái és igazgatósági beosztása** folyó évi Október hóra: október 2-ik án (napi biztos Györy Kálmán:) 3-ik án (napi biztos Harsányi Gusztáv:) 4-ik én (napi biztos Konez Elek:) 9-ik én (napi biztos Márk Endre:) 16-ik án (napi biztos Materny Lajos:) 23-ik án (napi biztos Miskolczi Jenő:) 30-ik án (napi biztos Oláh Imre:) naponta este 5-6 óráig. Hivatalos helyiség Gróf Dégenfeldtér 2. szám. emelet.

* **Darányi a kiszáradt földnek.** Az ország ama vidékein, hol ez évben a bőszi vatermés feldolgozása közgazdasági tekintetéből is jelentős eredményeket biztosíthat, Darányi Ignác földművelésügyi miniszter huszonöt aszaló kemenczét adott a kiszáradt rendelkezésére, azzal a kikötéssel, hogy ezt a kiszáradt sorrendben használják. Az aszaló kemenczék felállításához s az aszalási eljárás gyakorlati bemutatásához külön szakközeget küldött ki a miniszter.

* **Beke Imre jubileuma.** Szép és megható ünnepség színhelye volt ma délelőtt a városháza nagyteremében. Ott gyűltek össze a tisztikar tagjai, hogy Beke Imre városi kiadó érdemének elismerése, működésének megjutalmazásánál jelen legyenek. Pont tíz órakor vezette be Komlóssy Arthur a jubiléumot, akit éljenzésse fogadtak. Gróf Dégenfeld József főispán megnyitotta a diszülést és örömeinek adott kifejezést, hogy Beke Imrét elsőnek üdvözölheti hasznos szorgalmas és oladási működését méltányolhatja és elismerését fejezi ki. Azután Komlóssy Arthur főjegyző olvasta fel azt a tanácsai határozatot, amely Beke Imre megjutalmazásáról és javára ezer korona kiutalásáról szól. — Simonffy Imre polgármester méltányolta ezután a Beke Imre érdemeit s nyújtotta át az ezer koronát. Beke Imre könnyezve, meghatottan mondott köszönetet, a tisztikar lelkesen éljenzett s a lélekemelő ünnepély ezzel véget ért.

* **Tisztviselők fizetésjavítása.** A sok kérelemnek, panasznak, mivel az állami tisztviselők helyzetük javítására a minisztériumokhoz fordultak, úgy látszik lesz foganatja, ha nem is oly formán, amint kívánták. A kisebb ja-

vadalmazású tisztviselők már a jövő évtől kedve fizetési pótlékban részesülnek. — Ez a fizetési pótlék a tizenegyedik rangosztályban 120 forint, a tizedikben 140 forint s a kilencedikben 160 forint lesz. Erre a célra egymillió háromszázezer forint szükséges. Ezt a pótléket természetesen a nyugdíjba nem számítják be, csak addig lesz, míg a fizetések arányosan nem rendezik. A pótlék minden negyedévben esedékes.

* **Regényolvasók figyelmébe.** Lapunk keddi számában új nagyhatású regény közlését kezdjük el. Az új regényt a

Radványi tündér

czimmel lapunk szerkesztője Than Gyula írta, a kinek Csarnok rovataunkban most folyó „Botori leányok” című regényét érdeklődéssel és tetszéssel fogadta a közönség. Hiszszük, hogy poetikus új regénye a „Radványi tündér” még inkább megnyeri az olvasó közönség tetszését.

SZÍNHÁZ.

Doktor Szeleburdi.

— Premier. —

Tegnap este bemutatott volt színházunkban. Dr. Guthi Soma és Hege dús Gyula kaczagató bohósága került először színre nagy és felelőtlenség közönség előtt.

A milieu ügyes és eredeti: egy ideggyógyintézeti szanatorium, amely különösen azért lesz érdekessé, hogy a benne működő orvosok idegesebbek, mint az idegbaj ellen gyógyulást kereső betegek. A cselekvés meglehetősen sovány. Feleséges emberek idegen hölgyeknek teszik a szépet, orfeumba, chambre separéba kerülnek, ahol szelöltető készülékeken át megfigyelik őket. A hűséges asszonyaik azonban neszét veszik s váratlanul maguk is ott teremnek a chambre separéban. Buvás, meglepetés, porpatvar és egy ügyes kaczagató jelenés után a függöny legördül.

Az új darab meggyőző bennünket arról, hogy az új szerzők elmés emberek, némely ötletük frappans, kacagató; de pazarul, néha szélsőségekbe csapva, nyújtják a gyöngébb és sikerültebb éleket. Erősen dokumentáltak vele, hogy hiányzik szerzőkből a művészi önmérséklés, mely az e fajtájú daraboknak a legfőbb kelése a félreértésekben és a bonyodalomban való fukarkodás. A dr. Szeleburdi bohózatból akár három bohózatra is elegendő ötlet, bonyodalom, félreértés, tréfa stb. kerülhetne ki.

Nem csoda aztán, ha két és fél órában keresztül a kacagástól harsogott a nézőtér s a hálás közönség a főbb szereplőket osztatlan tetszése és elismerésével sietett kitüntetni.

Tanay a Dr. Szeleburdi és Szathmáryt Mérei ideggyógyorvos szerepében vet-

ték ki részüket a művészi sikerből. Kitűnő összhangban állott ezzel a Sziklay felette diskrét alakítása, aki Bodolai urat, a papuskormány alá került s a változatosabb életért reszkető férjet játszott. Kedves meglepetésben részesített bennünket gyors haladásával Sárosi Paula, a ki kedves-ségével, sikkes játékával, gyönyörköd-tető tánczával viharos tapsra ragadta a közönséget. Tanaynének, Fenyéri-nek és Szacsavaynak természetesen nagy része volt a sikerben. A bohóságot ma ismétlik.

Heti műsor: Hétfőn, okt. 2-án bérlet 1. sz. „A” másodszor Dr. Szeleburdi. Kedden, okt. 3-án bérlet 2. sz. „B”: A Gésák, vagy Egy japán teaház története. Angol énekes játék 3 felvonásban. Szerdán, okt. 4-én bérlet 3-ik szám „C” A Gyurkovics lányok Bohózatok életkép 4 szakaszban. Írta Herczeg Ferenc. Csütörtökön, okt. 5-én bérlet 4. sz. „A” Parasztszűcsület. Opera 1 felvonásban Zenejét szerzette Mascagni Péter. Ezt megelőzi mint ujdonság Robinsonok. Vigjáték 1 felvonásban. Írta Makai Emil. Pénteken, okt. 6-án, az aradi vértanúk halálának gyásznapján, bérlet 5-ik szám „B”, másodszor Két szerelem. Szombaton okt. 7-én bérlet 6. sz. „C” A király házassága. Történelmi vigjáték 3 felvonásban. Írta Tóth Kálmán. Vasárnap, okt. 8-án két előadás, délután 3 órakor Lumpáczius Vagabundusz vagy A három jó madár. Tündéres bohózat 3 felvonásban; este 7 és fél órakor bétletszünetben, ujdonságul először Egyiptom gyöngye Bohózatok operettje 3 felvonásban. Írta Heltai Jenő. Zenejét szerzette Forray Miklós.

VEGYES.

Kétféjű gyermek. Ritka torzszülött jött a világra a közelmúlt napokban Almás-Kamoráson: egy kétféjű gyermek. A teljesen ép törzsből két nyak nőtt ki, mindegyiken egy egészen kifejldött fejjel. Érdekes még az is, hogy a két fej teljesen hasonló volt egymáshoz, de csökkenti az érdekességet, hogy a torzszülött halva jött a világra.

Ismét gyilkosság Zsebelyen. A temesmegyei Zsebely község nem akar kifogyni a szenzációból. Csak a napokban hirdették ki a szerelem gyilkosainak a másodfokú ítéletet s ma temesvári levelezőnk újabb gyilkosságot táviratoz. Balány Péter a gyilkos, a ki tizennégy évig ült a váci fegyházban gyilkosság miatt. Egy lakodalom alkalmával leszúrta Bobos Trailát. Tavaly szabadult ki a fegyházból s tegnap meggyilkolta Salamon Száva zsebelyi lakost. A gyilkost a csendőrség letartóztatta és a temesvári törvény-székhez kísérte be.

Óriási földrengési katasztrófa. Hihetetlen és hajmeresztő földrengési katasztrófa hírét hozza Konstantinápolyból a táviró. Hivatalos jelentés szerint ugyanis az Aidin vilajetben történt földrengés következtében 12.932 ház beomlott, 783 ember életét veszítette és 657 ember megsérült.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajcár, azontul minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apróhirdetések díja előre fizetendő. Cimmal ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. — Vidékről is igen kényelmesen beküldhetők az apró hirdetések **Posta utalvánnyal**; a posta utalvány szelvényére is könnyen elfér az apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a válasza szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítás ingyen ad a kiadóhivatal.

A ki

állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a

DEBRECENI UJSÁG

apró hirdetések rovatát,

a ki

szabadalmat akar értékesíteni,

vagy venni,

a ki

birtokot akar bérelni, vagy bérbeadni,

a ki

üzletét akarja értékesíteni vagy venni,

a ki

házasságot akar kötni,

a ki

lakást keres és bérbeadni óhajt,

a ki

birtokot akar venni vagy eladni, vegye igénybe a

Debreczeni Ujság apró hirdetések rovatát.

A „Debreczeni Ujság” apró hirdetései biztosan célra vezetnek.

Müncheni templomot és környékét ábrázoló 60 cm. magas és 80 cm. széles olaj festmény kép. egy hírneves festőművész alkotása — eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Zongorából alapos oktatást nyerhetnek kezdők hetenként öt órát, havonta hat forintért. Czim a kiadóhivatalban.

Sámsoni kertben három nyilas jó szálló új pajtával eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Jó, magyar házikoszt kapható ki hordásra és bejáró kosztosok részére. Czim a kiadóhivatalban.

Elénk vidéki városban, nagy népjáratnál egy forgalmas fűszerüzlet — betegség miatt — kedvező árban. Azonnal eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Hentes áru és csemege üzlet, piacz közelében, kedvező feltételekkel minden órán eladó. Czim a kiadóhivatalban.

„Sorsüldözött” levele van a kiadóhivatalban.

Jókai utcán egy szobás lakás előszobával és mellék helyiségekkel kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Keresek megvételre, Használt jó karban levő 8 ló erejű eséplő gépet. Czim a kiadóhivatalban.

Egy kerékpár 30 frtért eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Magyar és német levelezésben jártas könyvelő, naponta 1-2 órai foglalkozást keres. Szíves megkeresések kéretnek „Megbízható” jelige alatt a lap kiadóhivatalában.

Egy jó karban levő ház, áll 4 szoba, konyha, fás kamara, kitűnő pincze, istálló, góré, fedett kuglizó, nagy forgalmu korcsma helyiséggel, — mely 40 év óta áll fenn — kedvező feltételek mellett eladó, vagy bérbe kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Széchenyi utcán egy kényelmes öt szobás uri lakás, mellék helyiségekkel azonnal kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Egy német benn ajánkozik gyermekek mellé. Czim a kiadóhivatalban.

Inteligens keresztény hölgy, elismert első rendű üzletem részére utazói minőségben fix fizetés és jutalékkal felvétetik. 200 korona óvadék megkiávtatik. Czim a kiadóhivatalban.

Egy éves önkéntesek a Kovács-kaszárnyához közel, előkelő uri családnál kitűnő ebéd-vacsora kosztot kaphatnak. Czim a kiadóhivatalban.

Nyolcz krajczár egy pár katona keztyü fehérre es puhára mosása, javítással együtt. Hol? megmondja kiadóhivatal.

Iroda helyiségnek vagy garcon lakásnak használható 2 esetleg 3 szobából, előszobából álló helyiség azonnal, vagy f. évi november 1-től kiadó. Hol? megtudható a kiadóhivatalban.

A főpiacon a Hungáriával szemben, egy kényelmes 3 szobából és mellék helyiségekből álló emeleti lakás, továbbá, irodának alkalmas két szobából álló emeleti és egy szobából álló földszinti helyiség azonnal kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Vasut közelében két utcára nyíló ház mely áll öt lakosztályból, ellátva speiz és fáska-marákkal, pincze: üzlet helyiségnek is alkalmas eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Jó karban levő Tricigli csomag ládával, olesón eladó. — Czim a kiadóhivatalban.

Apró hirdetésekre felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal.